
平成２９年度第５回番組審議会議事録 
１．開催年月日 平成３０年 １月３０日（火） 
２．開催場所 ㈱フラワーコミュニティ放送  
３．委員の出欠 委員総数 

  ５名 
参加委員数 
  ３名 
出席委員の氏名 

吉田武美、梶山立志、時里康範、秋元一浩 
欠席委員の氏名 

福島房子 
放送事業者側出席者名 
  取締役放送局長 早野久則 
 

４．議題及び議事 
  の概要 

(1) 報告事項 
・番組名  …こうのすフラワータイム 
・ナビゲータ…みずさきさちこ・赤沼美佐子 
・放送時間 …毎週月曜日 12 時～14 時 
  
(2) 審議事項 
・上記番組について 

 
(3) その他事項 
・その他事項 
・次回番組審議会の日程決定 
 

５．審議内容・答申 
  意見に対しての 
  処置等 

内容 
・前回平成２９年度第４回番組審議会議事録及び今回審議頂く番組

進行表、ナビゲータのプロフィール、冬の番組表等、関連新聞記事

（ナビゲータ紹介、顔写真付きカラー記事）、番組関係資料等を配

布し確認後、放送同録を再生しながら審議に入りました。 
 
＜局長より＞ 
番組担当者の「みずさきさちこ」「赤沼美佐子」共に配布の資料に

あります様に開局前のボランティア活動より関わって頂いてます。 
番組も開局時からスタートし、途中病気や転勤等に伴い降板した時

期も有りましたがフラワーラジオの最長番組担当者3名の中の2名

になります。 
二人共、開局前のフラワーラジオ開局新聞記事でボランティアに応

募し、水崎氏はその後、研修等を受けてメインの番組担当者として

（当時は浦和、現在は横浜市から）、赤沼氏は、市民ボランティア

（桶川市）でずっと継続中です。今年の 4 月で開局 20 周年となり

ますが今後共、二人で頑張って放送を続けて欲しいと思っていま

す。 
 
＜次ページへ＞ 



＜前ページより＞ 
 
＜番組審議委員より＞ 
＊番組 Q シート通り、オープニング、今日のトピックス、あんな

店・こんな店、ラジオ広報鴻巣、みんなの伝言板、井戸端タイム、

今夜のおかず、エンディングと番組全体を聞いた後 
＊この日は、1 月 22 日で降雪の有った日になります。 
「オープニング」、途中、「エンディング」で、降雪の話で始めは明

日の朝の凍結注意、赤沼氏在住の桶川市では既に降雪ありだが鴻巣

では無し、続いて降り出した模様（1 時前）、エンディングで、か

なりの降雪で赤沼氏が車で桶川に帰れないほどの降雪模様等、生放

送でなければ伝えられない内容等、スタジオから見える状況をその

まま伝えられるのはリスナーにとっても良い情報だと思います。 
「今日のトピックス」では「お昼寝ベット ２保育所に６０台」と

いう内容でしたが、鴻巣市の事業でこうした事が行われていたのは

知らなかったので良いと思いました。内容的にも保護者の負担が少

なくなるので良い事業だと思いました。この放送で初めて知りまし

た。 
「あんな店・こんな店」コーナーは新聞折込チラシを紹介するとい

う企画ですが非常に良いと思います。新聞を購読しない人が増え、

こうした情報は有益だと思います。 
新聞購読者で新聞折込チラシを一切見ないで捨てる人や逆に市の

図書館で新聞折込チラシだけ見る人もいるので営業に繋がるよう

続けて欲しいと思います。 
「ラジオ広報鴻巣」「井戸端タイム」「今夜のおかず」 
＊ラジオ広報鴻巣は広報誌より、井戸端タイムは各ナビゲータの話

題、今夜のおかずはナビゲータが今夜お薦めの料理、レシピ、作り

方を放送 
それぞれの話題は局や市役所の指示もなく、各ナビゲータが行って

いるとの事ですが内容やさすがに主婦歴が長いとか大人の選択話

題だと思います。 
「井戸端タイム」で甘酒の話題でしたが「甘酒の日」をお菓子メー

カーが作った事、麹系の物が体に良い事、１０００年以上前から伝

わっている事、季語は「夏」など大人の内容だなと思いました。 
二人の組み合わせは良いと思います。番組を聞いていると心地良く 
二人のバランスが良いと思います。是非、続けて欲しいと思います。 
 
＜局長より＞ 
様々なご意見、ありがとうございました。 
「あんな店・こんな店」コーナーでは、是非、営業に結び付けたい

と思います。 
今後共、宜しくお願い致します。 
 
 
 
 
 

＜次ページへ＞ 



＜前ページより＞ 
 
＜その他事項＞ 
審議中にも話しましたが本年４月２５日で弊社は開局 20 周年とな

りますが番組審議会の皆さま、株主様、番組スポンサー様、番組コ

ーナーにボランティアで定期的に出演されている市民の方々、そし

て長年、番組担当者を続けている３５名（１０年以上勤続）と共に

皆様をお迎えして祝賀会を４月２１日土曜日に開催致しますので

スケジュール調整、宜しくお願い致します。時間的には昼食を挟ん

での立食形式で１５０名程を予定し、弊社３F 会場にて予定してい

ます。追って、詳細のご案内を致しますので宜しくお願い致します。 
 
次回の番組審議会の日程決定 
＜番組審議委員長より＞ 
平成３０年 ２月の番組審議会を休会とし、次回の平成２９年度第

６回番組審議会を平成３０年 ３月２７日、午後１８時から開催と

することを決議します。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
この番組審議会については、フラワーラジオの放送及びインター

ネットホームページを通じて公開されています。 
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